

## “德克士杯”我的新年心愿

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 梦中许愿

小记者:闫金博 编号:6338  
学校:周口榆树园小学六(1)班

晚上,我趴在桌子前发呆。窗外,一片寂静,繁星闪烁。忽然,一个问题从我脑里闪过,今年到底该许什么新年愿望呢?去年我要了一个游戏机,虽然爸爸、妈妈不肯,但最后还是给我买了,可最后它竟然坏了。想着想着,我睡着了……

朦朦胧胧之间,我看到了一束光线,接着“啪”一声,周围亮了起来,我面前有一台机器,像是一台电脑。

我好奇地打量着这台机器,它是蓝色的,上面装有一个小喇叭,喇叭上面写着“许愿机”。突然,喇叭里传出了一阵柔和的声音:“小朋友,欢迎你来到许愿王国,我可以实现你三个愿望,说吧。”

听到这话,我脑子里浮现出了:笔记本电脑、金钱、食物和“长生不老”……“那,我就要无数好玩的玩具,很多好吃的,还有不用上学了。”我脱口而出。

“许愿机”没有答话,只是拉开了一个屏幕,上面播放出了一幅幅画面:爸爸为了支撑我们这个家,手上长满了茧子,他的头发也越来越白,一根根脱落;妈妈每天顶着寒风接送我上学,她脸上的皱纹也越来越多,身体越来越差。他们省吃节用供我上学,而我还对他们的爱报之以漠然……

我的眼睛湿润了。“不!我要重许愿望。”我哽咽道,可只觉得“许愿机”离我越来越远。我猛地从梦中惊醒,还好只是梦。

窗外,还是一片寂静,繁星闪烁。愿爸爸、妈妈永远年轻、幸福,万事如意!

## 拥有一只小狗

小记者:谢姝寒 编号:132186  
学校:周口实验小学五(3)班

新的一年就要来到了,我有一个愿望——拥有一只小狗。

我对小动物有一种与生俱来的喜爱,不管是小狗、小猫呀,还是小鸡、小鸭啊,我都爱不释手。

五岁时,放学回家的路上,我看见有人带了满满一篓小鸭子,金黄色的绒毛,圆圆的身子,像个小绒球,鲜红的、扁扁的嘴巴,特别可爱!我缠着妈妈给我买了两只。回到家里,我急忙找来一个纸盒,给它们做房子,铺上一层厚厚的棉花做褥子,并亲自下厨,煮好米耐心地喂给它们。在以后的日子里,我把它们当做宝贝悉心照料,它们也十分健康地成长。一个月后的一天,不幸的事情发生了——白天,我让它们晒完太阳后,忘记把它们搬回屋子里了。夜里,一只大花猫钻进来,叼走了小鸭子,留下了一块带血的棉花!我的心中有一种说不出的难受,就是因为我的疏忽,才使我心爱的小鸭子成了大花猫的食物!我无法想象小鸭子被活活咬死的情景,那场面太血腥了,好久好久,我对它们还充满愧疚。

我最心爱的小鸭子就这样离去了,但是我对小动物的喜爱一如既往。我希望我能再有一只小动物,精心饲养它,以弥补我失去小鸭子的遗憾。

那天,爸爸带我出去玩,经过汉阳路的宠物市场,啊!各种各样的小猫、小狗应有尽有!我逼着爸爸下车逛逛,只见那白色的波斯猫瞪着湛蓝的眼睛,各种颜色的小狗活蹦乱跳。我一眼看中了其中的一只小泰迪狗,一身黑色的毛油光可鉴,黑溜溜的眼睛,尾巴来回摆动,多么可爱,我真想抱它回家啊!

我提出要买下它,可是爸爸、妈妈都表示强烈反对。当医生的爸爸先发表意见说:“小狗身上有虱子、细菌,不能养!”做老师的妈妈坚定地支持爸爸说:“你去上学了,一天不回来,谁给你养啊?”我无可奈何。回去的路上,我还是念念不忘那只可爱的小泰迪狗。我软硬兼施地商量了好几天,爸爸、妈妈始终不吐口。没办法,我就坚持下去,每天给爸爸念叨几遍,直到现在搞得我什么时候缠住爸爸时,爸爸就给我开玩笑:“古有叶公好龙,今有妹寒好狗!”

新的一年来了,希望爸妈改变主意,给我买一只泰迪狗,圆了我拥有一个小动物的梦想吧!

(辅导老师:于慧丽)

## 妈妈能多陪陪我

小记者:李思琪 编号:130031  
学校:周口六一路小学六(5)班

转眼间,新的一年迈着轻盈的步伐匆匆地向我们赶来。新年的钟声已敲响,时光的车轮又留下了一道深深的印痕,伴随着冬日里温暖的阳光,2013年元旦如约而至。

霓虹绽放,花灯四射,夕阳似火,书香养人,美景醉人。看,阳光灿烂,那是新年绚丽的色彩;听,金钟朗朗,那是新年动人的旋律。新年第一天,我们就好比这眼前的美好生活一般,有着新的开始、新的理想、新的追求、新的希望。而我却只有一个小小的愿望,那就是——

希望妈妈以后能多抽出点时间陪陪我。

往常,我和妈妈极少在一起吃饭、聊天。每当吃晚饭时,我盯着那个空空的位子,眼泪就会情不自禁地流下来,那眼泪里饱含着我对妈妈的思念。虽然我和妈妈住在一起,但是妈妈却因工作繁忙,常常是早出晚归,一星期能见面的次数极少。

每当妈妈偶尔有那么一点点空余的时间,我就万分高兴。晚上,妈妈睡觉,我都要和妈妈挤一个被窝里,依偎在妈妈的怀里。然而每当这时,我心里就会感到很高兴、很激动、很温暖,连睡觉都是笑着。每当我抱着

枕头来到爸爸、妈妈房间里,钻进那温馨的被窝时,爸爸就会说:“你都多大了,还跟爸爸、妈妈睡呢。”我还像个小孩子似的闹了起来:“不嘛,不嘛,我就是要和妈妈睡。”

除夕之夜,全家团聚,共赏烟花,共进晚餐。温馨的气息、恬静的氛围、舒心的休憩编织成快乐的生活,这是让我比考了100分还要高兴的事。因为,只有在这个时候一家人才能和和睦睦地坐在一起吃一顿香喷喷的团圆饭。

新年之际,唯有一愿——妈妈能多陪陪我,这一小小而又简单的愿望,愿妈妈能够满足我。

(辅导老师:曾喜荣)

## 为自己打气

小记者:刘诣鑫 编号:130062  
学校:周口新加坡英苗园三(1)班

“新年好呀!新年好呀!祝福大家新年好……”又是新的一年,我们在这欢乐的歌声中渐渐长大、渐渐成人。可是长大了,愿望还没实现,唉,真是让我心急啊!

我的小愿望先透露一下哦!我的第一个愿望是:有一个好身体。因为我体质弱,经常生病,爸爸、妈妈为我治病非常辛苦,如果我身体

好了就免去了他们的烦恼,也免去了他们的叮咛。

我的第二个愿望是:不想长大。有一首歌唱的就是“我不想,我不想长大!”因为我感觉长大了会很忙、很累、很辛苦。我还想像小时候那样依偎在妈妈的怀抱里,怀念旋转木马欢快的笑声,怀念在广场上与爸爸一起放飞的风筝,怀念无忧无虑的童年时光。

我的第三个愿望是:拥有一台IPAD,用它可以随时随地查阅学

习信息和遇到的难题,可以无障碍地与同学、朋友、家人沟通,是学习、生活的好帮手。

妈妈曾告诉我:“愿望是美好的,实现愿望就要面对现实,付出实践。”所以,我要乐观对待疾病,坚持锻炼身体,养成良好的饮食、作息习惯。“我不想长大啊!”这是我心底的呐喊,但我终究要长大、要走向社会,只有现在努力学习,战胜困难,成功的大门才会为我打开。2013年为自己打打气,加油!努力!

## 美好愿望

小记者:孔泉 编号:130038  
学校:周口闾庄小学五(1)班

冬雪是冬日的精灵,一夜之间,“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的景象展现在我们眼前,冬雪为新的一年迎来了新的希望。

我站在雪地上,欣赏着迷人的画面:洁白的树木、洁白的楼房、洁白的街道、洁白的桥梁……到处都是银装素裹的景象,我仿佛走进了童话王国。我陶醉其中并默默地许下许多愿望:愿我们的祖国在新的一年和谐发展,欣

欣向荣;愿冬日的精灵为小麦盖上厚厚的棉被,让农民伯伯拥有一个丰收的好年成;愿爷爷、奶奶们身体健康,安享幸福时光;愿天下的父母工作顺利,钱包鼓鼓,少些辛苦;愿我们小朋友快乐成长,学习进步;愿辛勤培育我的老师和晚报社的叔叔、阿姨们工作顺利,万事如意!愿世界上没有战争,没有贫穷;愿我们的地球别再爆发海啸、地震;愿我们生活的天空更蓝……啊!我有太多太多的愿望,数也数不清。

我站在雪地上,张开双臂拥抱冬日的暖阳。总想让我的心愿

高高飞翔,像漫天飞舞的冬雪落在人们的心田上。

我知道这些愿望不可能都如愿以偿,有一些是我心中最美好的梦想。诚然,有了的梦想,我心中就有了一片灿烂的阳光;有了梦想,我就有了为之奋斗的目标,有了前进的力量;有了梦想,我的生活才会更加多姿多彩!

新年的钟声已经敲响,我站在新的起点上,紧握着时代的脉搏,承载着美好的梦想,扬帆起航。为创建美丽的家乡,我会好好学习、天天向上!

(辅导老师:张玉红)

## 三个新年愿望

小记者:查腾宇 编号:130963  
学校:周口七一路二小六(4)班

望,希望我们全家永远幸福地生活在一起。

我的第一个愿望很简单,但我要把它列在第一位:全家人永远健康快乐地生活在一起。我有个幸福快乐的家庭,爸爸、妈妈和我一家三口相亲相爱,充满了欢声笑语。但在晚上,我一个人睡不着觉时,脑子里总会想:爸爸、妈妈如果老了离开我,我该怎么办?我知道这样的念头很傻、很荒唐,所以,我也曾命令自己不要胡思乱想,可我还是一次又一次不由自主地会想,我总担心有一天会永远见不着亲爱的爸爸、妈妈,所以,我许下这个愿

我的最后一个愿望是不可能实现的,但我还是想说一说,那就

是:拥有一个魔法书柜。我非常喜欢看书,有时候会因为看书影响了学习。所以,爸爸、妈妈都不想给我买书了。我想拥有一个魔法书柜,每当我看书超时的时候,它就会轻轻抖动身体,如果我还没有反应的话,它就会把书柜里的书都变走,帮助我增强自我控制能力,调整好课外阅读和学习之间的关系。这样的话,我就不会因为看书而耽误学习,爸爸也就不会反对给我买新书了!

这就是我心底最纯洁而朴实的愿望,我希望新的一年里因为我的愿望而变得更美好!

(辅导老师:周泉)

## 渴望有个小弟弟或小妹妹

小记者:刘书阳 编号:131959  
学校:周口实验小学五(3)班

我的好朋友王祎斐和我是邻居,她有个小弟弟,两岁多了,皮肤白嫩白嫩的,谁一见到他,都想上去摸一摸。你只要一逗他,他就会咯咯地笑个不停。更有趣的是,他只要一听到优美的音乐,就会立刻扭着屁股、晃着手跳起舞来,甭提多可爱了。我时常看见王祎斐领着她弟弟玩,有时捉迷藏、有时荡秋千……欢声笑语,时

时伴随着他们。看着他们快乐的身影,我特别羡慕,如果我也有这样一个小弟弟或小妹妹,该多好啊!

可是,我是爸爸、妈妈的独苗,他们工作都忙,很少陪我。每天放学以后,都是我一个人写作业、一个人玩、一个人睡觉,觉得孤单极了。

如果我有一个小弟弟或小妹妹,每天放学回家,我逗逗他(她)、亲亲他(她),和他(她)一起玩,教他(她)认字,给他(她)讲故事,晚上还哄他(她)睡觉,那样我的生活该是多么有意思啊!

我把这个愿望给妈妈说了,妈妈摸摸我的头,笑着告诉我:“我国人口太多,国家实行计划生育政策,不允许要第二个孩子。”但是最近我看电视时看到了一则新闻,说我国已步入老龄化时代,有的专家已经呼吁要调整计划生育政策。我很高兴,真希望国家赶快调整,最好明年就放宽政策,这样妈妈就可以再生一个可爱的小孩,我的愿望就可以实现了。

(辅导老师:于慧丽)